





COMPRESOR SILENCIOSO 50L- 1,5HP CEVIK PRO CA-PRO50SILENC

Código artículo: CA-PRO50SILENC EAN-13: 8430019051540

Marca: CEVIK PRO

- Silencioso
- Sin aceite
- Vida 5 veces mayor al de un compresor normal
- 2 salidas de aire
- Bajas rpm



Descripción general

Compresor portátil, compacto, ideal para trabajos en interior y exterior como soplar, hinchar, pintar y para la utilización de clavadoras, grapadoras neumática. Sin mantenimiento, puede ser transportado en cualquier posición, incluso tumbado. Doble salida de aire.

Características

Capacidad del depósito (en l)	50
Tipo de motor	Eléctrico
Presión máxima (en bar)	8
Nivel sonoro (en dB)	59Db
Caudal de aire aspirado (en l/min)	150
Potencia del motor (en cv)	1.5
Disposición de los cilindros	En línea
Número de cilindros	2
Lubricación	Sin aceite
Tensión (en V)	230
Tipo de compresor	Silencioso
Transmisión	Directa
Velocidad máxima (en rpm)	1400

Acabados

Color Negro

Datos packaging

Unidad de contenido	pieza
Cantidad de contenido	1
Producto empaquetado: peso (kg)	26,000
Producto empaquetado: largo (cm)	71,00
Producto empaquetado: ancho (cm)	32,00
Producto empaquetado: alto (cm)	65,00



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es









Datos logísticos - otros

Dropshipping sin información

Enlaces

pdf COMPRESOR.CA-PRO50SILENC.DESPIECE+LISTA PARTES.EPI.200120



CEVIK S.A.C/Méjico nº 6
Polígono el Descubrimiento
28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 – 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es









Relacionados



KIT ACCESORIOS COMPRESOR 5 PZS PISTOLA SOPLADORA PROF. 1151 CEVIK PRO CA-CK3300



CEVIK PRO CA-1151



PISTOLA SOPLAR BOQUILLA LARGA CEVIK PRO CA-1160



PISTOLA SOPLAR CAÑA LARGA BOQ.CURVA 30CM CEVIK PRO CA-1161/2



PISTOLA SOPLAR CAÑA LARGA BOQ.CURVA 50CM CEVIK PRO CA-1161/3



PISTOLA SOPLADORA MOD.1150 CEVIK PRO CA-1150



HINCHADOR DE NEUMATICOS CONV ENROLLADOR MANGUERA 15MT CEVIK PRO CA-1180/1



CEVIK CEVIK PRO CA-1815PRO



PISTOLA AEROGRAFICA D RETOQUES CEVIK PRO CA-1851



MANGUERA GOMA 6X12MM 20B 10M E.RAPIDO CEVIKPRO CA-MANGUERA10



CEVIK S.A. C/Méjico nº 6 Polígono el Descubrimiento 28806 Alcalá de Henares

Tel: 91 879 72 00 - 902 199 021 Fax: 91 883 19 59

e-mail: ventas@grupo-k.es www.grupocevik.es



